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Anunț de presă

                             Data 27.07.2018
Lansarea proiectului „ Construire sediu firmă și împrejmuire ”

MOBIL CENTER TEST S.R.L.  , în calitate de Beneficiar,  implementează proiectul „CONSTRUIRE SEDIU FIRMĂ ȘI ÎMPREJMUIRE”, cod MySMIS 109126, finanțat prin Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: ” Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici și mijlocii ”, Prioritatea de investiţii 2.1  : “ Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri ”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltarii Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de 1.187.566,55  lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 788.669,91 lei.

Obiectivele proiectului sunt:

· Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea competitivității microîntreprinderii Mobil Center Test S.R.L., prin construirea și dotarea unui sediu de firmă, în scopul satisfacerii nevoilor actuale și de viitor ale clienților, din cadrul comunității locale și regionale. Îndeplinirea obiectivului general propus va determina creșterea calității serviciilor furnizate precum și sporirea numărului de clienți. Obiectivul general coincide cu obiectivul general al POR 2014 – 2020 creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunitaților locale și regionale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor.
Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

a) Construirea unui sediu propriu amenajat corespunzator și dotarea cu echipamente inovative, care utilizează noi tehnologii, eficiente energetic și care măresc calitatea serviciilor prestate;

b) Creșterea numărului de angajați, cu 5 noi salariați, dupa implementarea investiției;

c) Realizarea de profit din exploatare, la sfârșitul fiecarui exercițiu financiar, pe perioada de viață a investiției.
Durata de implementare a proiectului este de 32  luni:  respectiv de  la data 19.04.2018 până la data 31.12.2020
Informaţii suplimentare se pot obţine la: Bogdan Cocuz Administrator, Tel: 0722/216086, Email: cocuzbogdan@gmail.com
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